



HOUSE of
LOBKOWICZ

Tisková zpráva

Praha, 22. března 2023

Zahájení nové návštěvnické sezóny na zámku Nelahozeves a na hradě Střekov

V sobotu 25. března 2023 se pro návštěvníky otevrou po zimní přestávce brány hradu Střekov v Ústí nad Labem. Středověká pevnost, kterou si velmi oblíbil básník Johann Wolfgang Goethe a hudební skladatel Richard Wagner zde našel inspiraci pro svou operu *Tannhäuser*, patří každoročně k populárním turistickým cílům. V zámecké galerii, která hostí výstavy současných umělců, zahájí letošní sezonu Michaela Murin s výstavou výtvarných děl nazvanou *Do dna, vnímáním světla mizí tma*, která potrvá do 28. dubna 2023.

O týden později, v sobotu 1. dubna 2023, se zahájení návštěvnické sezony dočká také další z památek House of Lobkowicz – renesanční zámek Nelahozeves. Kromě komentovaných prohlídek stálé expozice zámku, nazvané *Pohled do šlechtického interiéru*, ve kterých si lze prohlédnout mnoho z pokladů Lobkowiczských sbírek umění, včetně obrazů od Brueghela, Rubense, Veroneseho a dalších malířů, přivítá zámek i mnoho dalších akcí. „Na letošní rok jsme si připravili velmi zajímavý program, nebude chybět letní kino, koncerty a festivaly,“ říká Radek Toms, ředitel zámku Nelahozeves.

Prvním letošním festivalem pro celou rodinu budou Hrnčířské slavnosti, které se konají v sobotu 15. dubna 2023. Kromě bohatého programu, který zahrnuje mimo jiné šermířské souboje, vystoupení kejklíře a historické kapely či akrobatická představení, si budou návštěvníci moci vyzkoušet tradiční řemesla, jako například točení na hrnčířském kruhu, psaní brkem, tvorbu svíček, mletí mouky na žernovu či ražbu mincí. Rekordní bude letos počet stánků s keramikou. Program festivalu začíná v 9:30 a končí v 18 hodin.

Více informací o programu a vstupenkách na Hrnčířské slavnosti naleznete na webových stránkách: www.lobkowicz.cz/hrnciri

Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Jan Pavelka

Ředitel komunikace

Lobkowicz Collections, o.p.s.

+420 734 331 254

jan.pavelka@lobkowicz.cz